

平成29年版 ウチダリかもーる 理科消耗品カタログ 第115版 正誤表

平成29年版 りかもーる 理科消耗品カタログに、下記の誤りおよび価格改定がございましたのでご案内いたします。ご迷惑をおかけいたしますこととお詫び申し上げますと共に、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。

2017年6月15日

ページ	型番 (カタログの表記)	品名 (カタログの表記)	変更箇所	誤	正
96	S-3186	ガラス管外径6mm内径4mm長さ1200mm 10本	中止(代替有)		後継品:S3189 ガラス管外径6mm内径4.2mm長さ1500mm 10本 ¥3,200
96	S-3187	ガラス管外径8mm内径6mm長さ1200mm 5本	中止(代替有)		後継品:S3190 ガラス管外径8mm内径6.2mm長さ1500mm 5本 ¥1,700
101	P-4227	PETコップ 大10個組 420ml	中止(代替有)		後継品:P4284 PET コップ大 420ml 50個組 ¥1,300
102・211	B-2204	解剖皿用ゴムマット 小	寸法	170×90×3mm	170×90×2mm
103・211	B-2202	プラスチックバット 大	寸法	400×400×50mm	424×424×54mm
103			特長	重ねて収納できるタイプです。	重ねて収納できません。
183	P-4363	食品包装用ラップフィルム30cm×20m	中止(代替有)		後継品:P4359 ホリラップ 30cm×20m ¥250

以下につきましては、WEBカタログは修正反映済です。

ページ	型番 (カタログの表記)	品名 (カタログの表記)	変更箇所	誤	正
さくいん-3	R-1517	パーソナル快適チェッカー-PC-7960GTI	品名	快適チェッカー	快適チェッカー
さくいん-12	R-1517	パーソナル快適チェッカー-PC-7960GTI	品名	パーソナル快適チェッカー	パーソナル快適チェッカー